

## PREGÃO ELETRÔNICO Nº 019/2011 – PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS

### 1) Anexo I – Termo de Referência – Item 3.7 Instalação

Cita que o serviço de instalação deverá incluir a retirada do palete, posicionamento no local e configuração do hardware, perguntamos:

1.1) Quem será responsável pela fixação dos equipamentos, a empresa vencedora ou o Banpara? **Será de responsabilidade do Banco.**

1.2) Caso seja de responsabilidade da empresa vencedora do pregão, favor informar qual o procedimento e quais os materiais que serão utilizados para a fixação dos equipamento

### 2) Favor informar a distribuição e os endereços de instalação por site dos equipamentos envolvidos neste pregão.

**Resposta: Entregue no BANPARÁ/SULOG e posterior acionamento para instalação ainda a ser definido pelo Banco.**

### 3) Entendemos que a disputa do referido pregão eletrônico será realizada considerando que os lances serão ofertados pelo VALOR GLOBAL, sendo que, neste valor estarão inclusos os quatro itens listados no edital item 2 “Quantidades” do Anexo I - Termo de referencia e na página do COMPRASNET. Está correto nosso entendimento? Caso negativo pedimos por gentileza esclarecer.

**Resposta: Entendimento correto. A adjudicação será global. No entanto, considerando que, equivocadamente, no comprasnet, os valores estão por item, iremos fazer os ajustes para que atenda ao disposto no edital. Em razão disso, a data da abertura será alterada, cuja comunicação faremos na quinta-feira, dia 30/06/2011. Fique no aguardo.**

### 4) Conforme mencionado no item 7.8 do referido edital de pregão, que trata da apresentação da proposta em CD-ROM, entendemos que tal solicitação se aplica somente ao licitante vencedor. Está correto nosso entendimento? Caso negativo pedimos por gentileza esclarecer.

**Resposta: Entendimento correto.**

### 5) Entendemos que os todos os laudos, bem como, as certificações solicitadas no transcórrer do edital de pregão, especialmente aqueles mencionados no Anexo I – Termo de Referência, seguirão juntamente com o equipamento para análise e homologação, já que, este procedimento torna-se mais eficaz para a avaliação dos testes. Está correto o nosso entendimento? Caso negativo, pedimos por gentileza esclarecer.

**Resposta: correto**

### 6) O item 10.3 do edital deixa claro que o preço total da proposta não poderá ser superior ao valor estimado para a contratação, inclusive, a proposta poderá não ser aceita. Ressaltamos que tal valor (estimado) não

foi mencionado no edital. Pedimos a gentileza de informar qual será o orçamento proposto para este edital de pregão, bem com, esclarecer se o valor inicialmente informado pelo Licitante for superior ao estimado, terá sua proposta desclassificada, ou ainda, se esta premissa se aplica somente ao preço final, resultado do pregão eletrônico.

**Resposta: Valor Global estimado: R\$3.820.933,20.**

**A regra do item 10.3 se aplica somente ao preço final, após a fase de lances e possíveis negociações.**

A Pregoeira.